

公司各单位相继组织观看教育电影《流浪地球》

三分局各党支部相继召开组织生活会和开展民主评议党员

3月中旬,根据国务院国资委宣传局通知精神,按照集团公司党委和公司党委的号召,公司各党组织积极动员和倡议广大党员和群众观看电影《流浪地球》。截止发稿,公司累计1000余人参加了观影活动。

【二分局】二分局旬阳项目党支部、锅浪跷项目党支部、巴苏项目党支部根据实际情况,通过网络、网站的形式组织广大职工观看了《流浪地球》;岷河供水二分部、引汉济渭项目党支部组织员工到电影院集体观看了《流浪地球》;机关党支部的党员同志们则自发组织前往电影院观看《流浪地球》;古瓦项目党支部通过网站在会议室集体观看了《流浪地球》,还有部分员工通过电影专业影评对电影相关内容进行了解。观影后,大家纷纷表示,虽然在自然灾害面前,逝去的生命多如繁星,人类都是渺小的,但是只要怀揣希望,团结一致、努力奋斗,一定能战胜困难,创造美好未来。大家纷纷表示,在日常工作中,不管在什么情况下,我们都要紧抓建设,为社会主义水利水电事业做出自己的贡献,要紧紧围绕公司“强基固本、提质增效”的工作思路,扎实推动项目各项生

产经营工作,凝心聚力,为公司和分局持续健康发展而努力奋斗。

【六分局】六分局机关党支部组织机关及白沙库房员工,西昌区域项目党支部组织员工共计108人,在都江堰和西昌当地电影院观看了爱国科幻电影《流浪地球》。观影中,大家感受了人类踏上寻找新家园之旅的壮观和恢宏气势,以及影片所呈现的亲情和家国情怀。影片阴郁的底色衬托出一种末世的空旷和悲凉感,与主人公积极抗争的态度形成了激烈碰撞,精彩的剧情让观影员工为国人拍摄的首部科幻片感到由衷的骄傲和自豪。观影后员工表示,要珍惜当下的良好发展环境,充分发挥自己的主观能动性,以时不我待的紧迫感做好本职工作,建设更强大的分局和公司,为实现公司既定发展目标贡献更多的力量。



《流浪地球》水电十局西昌区域项目观影活动

【勘测设计院】院职工观看了在灾难来临时,人类决定带着地球一起逃离太阳系寻找新的家园的故事,大家被主人公们勇敢、奉献、合作和坚毅的品格感动,对于家国情怀有了更深层次的认识,也受到了更大程度的鼓舞激励。影片所弘扬的团结拼搏、迎难而上的精神得到全体职工的一致认同,大家纷纷表示,作为勘测设计院公司的一员,要从本职工作着手,坚定信心,增强定力,为在新的一年里勘测设计院奋力迈进“变革模式 提高品质 优化流程 提升效率”的高质量发展之路贡献自己的力量。

【机电安装分局】通过观影,大家表示,这部电影很好的诠释了中国人对家园、土地的眷恋及深深的感情,同时也展现了中国电影工业的高水准。在运维检修行业,我们也要做到不断创新、不断进步,以“稳增长、优结构、防风险、提质效”作为工作基本思路,将发展战略内在着力点放在提质增效上,确保“十二字”核心管理方针贯彻落实到各项工作中。

其他单位观影活动在陆续进行中。

赵平 侯旭龙 赵鹏 熊闻 何春风 陈聪

2月22日至28日,三分局各支部紧紧围绕强化创新理论武装,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,勇于担当作为,以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处的会议主题,相继组织召开组织生活会,开展民主评议党员。分局党委领导班子成员、相关科室负责人前往部分党支部进行督促检查和指导。

会前,达州长田新区等支部按照分局党委要求,认真计划部署做好会议准备。一是深入学习研讨,全面提升政治站位。各支部以不同形式,组织党员集中学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,认真学习了习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话等内容,为召开会议和开展评议打下坚实的思想基础。二是广泛谈心谈话,重点查摆突出问题。各支部书记、支委和党员之间,结合工作实际,广泛开展谈心谈话,深入查摆突出问题。三是深入联系实际,认真撰写对照检查材料。各支部围绕政治立场坚不坚、“四个意识”牢不牢、“四个自信”有没有、工作作风实不实、自我要求严不严等方面,深刻剖析,撰写对照检查材料。

组织生活会上,各支部开展积极的思想斗争,通过交换意见、沟通思想、互相批评,深入剖析查摆,达到了统一思想、凝聚力量的目的。民主评议党员结合党员学习、工作、生活等实际表现,直截了当、开门见山用具体事例说话,指出了党员存在的问题和不足,对全面提升党员自身能力水平、增强党组织的向心力、凝聚力和战斗力起到了有力的推进作用。

青音

机电安装分局机关党支部召开组织生活会暨民主评议党员大会

3月6日,机电安装分局机关党支部在都江堰办公室区召开2018年度组织生活会暨民主评议党员大会,机关在家党员、预备党员、入党积极分子、群众代表共27人参加会议。会前,支部党员开展了组织生活会、民主评议党员会前专题学习。

会上,机关党支部书记向大会通报了会前准备情况,并代表支委会做了述职报告。与会党员围绕大会主题,从贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”和履职尽责、遵规守纪等方面,逐一开展批评和自我批评,自觉查摆问题,深刻剖析原因,提出改进措施。党员互评环节中,每名党员都本着

对同志、对分局、对事业高度负责的态度,敞开心扉、直面问题、不留情面。分局机关党支部联系点领导干部邓智勇对会议进行了点评。会议还对支部班子和所有党员进行了民主测评。

邓祥



会场 邓祥 摄

二分局各项目召开2018年度组织生活会

3月6日至7日,二分局古瓦项目、引汉济渭项目、锅浪跷项目相继召开了2018年度组织生活会,各项目领导班子成员和全体党员干部参加了会议。

会上,各项目领导班子及班子成员围绕“强化创新理论武装,树牢‘四个意识’,坚定‘四个自信’,勇于担当作为,以求真务实的作风坚决把党中央决策部署落到实处”的会议主题,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十

九大精神为指导,就会前征求的意见建议集中进行了研讨,并重点从思想政治、精神状态和工作作风等三个方面分析了存在问题和不足,深入剖析了产生问题的根源,提出了今后的努力方向和整改措施。各项目班子表示,要深入贯彻落实公司“十二字”管理方针,扎实推进项目生产经营工作,助力推进分局持续健康稳定发展,为实现公司百亿元企业发展目标而努力奋斗。

熊闻 何春风 汤庆丰

机电安装分局机关党支部组织学习胡仁禄先进事迹

3月1日,机电安装分局机关党支部在都江堰办公区组织支部党员学习了《国资委党委关于追授胡仁禄同志“中央企业优秀共产党员”称号的决定》文件精神,并对胡仁禄个人事迹进行了学习。机关在家党员、预备党员、入党积极分子,职工代表参加学习。

与会人员学习了胡仁禄同志扎根基层、爱岗敬业,为祖国核事业贡献了智慧和力量的事迹。胡仁禄以高度的事业心和责任感投身祖国核事业,不畏基建行业辛苦,积极发挥自己的专业所长,从一名普通的土建设计人员,逐步成长为一名优秀

的工程管理者。他精通工作业务,规范工程施工,经常深入现场解决施工中出现的难题,为企业高质量发展做出了积极贡献。他尽职尽责、踏实肯干,廉洁自律、关心职工,以优良的作风赢得职工群众的一致好评。

与会党员纷纷表示,要学习胡仁禄同志实实在在做事,认认真真做人的精神,以先锋模范为榜样,不断加强党性修养,弘扬优良作风,以更加昂扬的精神状态、更加务实的工作态度,奋发有为,扎实工作,为企业发展贡献力量。

邓祥

公司各级工会“三·八”节活动丰富多彩

【分局机关】二分局、三分局、六分局共70名机关女职工在都江堰太平洋影院观看了展现新时代女性题材的励志电影《惊奇队长》,电影女主角的独立、自信、勇敢让观影的女性同胞们时不时发出赞美的声音,大家边看边窃窃私语,讨论着剧情,猜测着结尾,大家都说:“这女英雄太厉害了,面对那么多次危险都能勇敢面对,主动出击,为正义而战,这很不容易,这种精神充满了正能量,我们在生活和工作中也该像她这样,直面困难,勇敢前行……”。在2个小时的观影过程中,女职工们干事创业的信心和决心得到了激发,大家度过了一个愉快而有意义的节日。

【二分局】3月8日,二分局古瓦项目组织开展了2019年度“三·八”国际妇女节活动,体现了项目以人为本的企业文化和对女性职工权益的重视。

古瓦项目现有女职工3人。她们在高寒的环境下克服重重困难,经受住了来自身体和心理的考验,很好地完成了项目交给的任务,用“李冰精神”精准地阐释了当代“巾帼不让须眉”的职

业素养和拼搏精神。在2019年度“三·八”国际妇女节来临之际,古瓦项目工会代表分局及公司工会向工作在一线的三位女职工致以节日的问候和慰问,为女职工购买了保暖用品及生活用品。古瓦项目积极组织女职工购买了女性疾病保险。项目女职工向项目、分局及公司工会表达了感谢,并表示要继续坚守岗位,为项目建设做出更大的贡献,不辜负工会的关注和关爱。

【机电安装分局】3月8日,分局机关工会特地组织了女员工野炊登山活动。20余名女职工参加了此次活动,野炊聚餐活动,各组成员分工协作,有的搭锅生火、有的炒菜、有的提水……炒菜的炒菜、个个忙得不亦乐乎。最后,大家乐滋滋地品尝着自己制作的美味佳肴,体验着野外聚餐的欣喜,一阵阵的欢声笑语在山林间久久回荡。下午14点,登山活动正式开始,大家身着简单轻便的运动装、登山鞋,如同一条浩浩荡荡的长龙,向目的地出发,一路上,伴着轻松愉快的谈笑,一路

上,大家互相鼓励,斗志昂扬地奔向山顶,持续近2个多小时的攀爬,充分展示了大家积极向上、其乐融融的团队精神。此次活动不仅让参与其中的员工感受到了春天的气息,亲近了自然,体验了户外运动的乐趣,同时也加深了员工之间的沟通与交流,增进了同事间的友情,提高了组织的凝聚力和战斗力。

【老挝公司】3月8日上午,老挝公司在老挝团中央学院开展了以“我运动,我健康”为主题的慢跑活动。老挝公司全体女职工度过一个健康、和谐、快乐、温馨、难忘而有意义的节日。

上午,大家在跑步的同时交流了运动的经验,抒发自己的心绪和情怀。下午,老挝公司组织女职工参加了丰富多样的手工课,请老师指导女职工共同制作蛋糕、饼干、芋圆等点心,让大家在寓教于乐中感受家的味道。活动缓解了女职工紧张繁忙的工作压力,增强了大家的凝聚力和活力,促进了友谊、加深了感情,使妇女同胞们充分感受到了节日带给她们的喜悦和快乐。

熊闻 兰荣惠 张丽丽 胡艳梅 刘惠君

学习雷锋助您“安全”到家

3月5日,勘测设计院团总支与院安全环保科联合开展了“学习雷锋,日常安全教育义务宣传”的雷锋日活动,进一步弘扬了雷锋精神。

拉着横幅,带着宣传单,勘测设计院的青年志愿者来到了美丽的一街区,开始义务宣传活动。一下午的时间,志愿者们为路过的行人发放了生活安全常识宣传单,并耐心地为大家讲解生活中遇

到的各类安全小常识。遇到有的路人提出的安全知识问题,大家也认真地答疑解惑,成为了那条路上最美的一道风景。大家不约而同地为他们竖起了大拇指,并纷纷表示要认真学习、相互宣传这些安全知识,把雷锋助人为乐的精神代代传承。

古莉

三分局各党支部相继召开组织生活会和开展民主评议党员

2月22日至28日,三分局各支部紧紧围绕强化创新理论武装,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,勇于担当作为,以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处的会议主题,相继组织召开组织生活会,开展民主评议党员。分局

党委领导班子成员、相关科室负责人前往部分党支部进行督促检查和指导。

会前,达州长田新区等支部按照分局党委要求,认真计划部署做好会议准备。组织生活会上,各支部开展积极的思想斗争,通过交换意见、沟通思想、互相批评,深入剖析查摆,达到了

统一思想、凝聚力量的目的。民主评议党员结合党员学习、工作、生活等实际表现,直截了当、开门见山用具体事例说话,指出了党员存在的问题和不足,对全面提升党员自身能力水平、增强党组织的向心力、凝聚力和战斗力起到了有力的推进作用。

青音